

Proces-Verbal,

Încheiat astăzi 26.11.2013, orele 17, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Săbăoani, pe luna noiembrie 2013, convocata de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 620 din 21.11.2013. Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei, în sala de ședințe.

La ședință participă: doamna primar, doamna secretară, toți consilierii.

D-na președintă prezintă conducerea ședinței, și înainte de a prezenta ordinea de zi supune la vot procesul verbal al ședinței trecute, care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lui Cobzaru Eugen este împotriva.

După aceasta d-na președinte supune la vot ordinea de zi și consulta dacă mai sunt propuneri pentru completarea ordinea de zi. D-na primar propune includerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâri după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității PUG-ului
2. Proiect de hotărâre privind stabilire preț vânzare pentru Anghel Valentin

După aceasta d-na președinta supune la vot ordinea de zi împreună cu cele două propuneri care sunt aprobate de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul unu de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Au loc discuții.

D-nul Cobzaru Eugen solicită prelungirea programului de lucru pentru funcționarii care iau pauză de masă. Nemaifiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele. Au loc discuții.

D-nul Cobzaru Eugen propune ca pentru ședințele ordinare să fie comunicate materialele cu 5 zile înainte. Nemaifiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul trei de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul patru de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la punctul șase de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, d-nul Cobzaru Eugen întreaba ce s-a făcut

cu cele două stații de reglare și măsura a gazelor, d-na primar răspunde că una s-a montat și una este în custodie la noi.

În continuare se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, au loc discuții: d-nul Ciobanu Mircea arată că piața este domeniu public, întreabă dacă acesta va folosi terenul ca societate sau ca persoană fizică? D-nul Robu Iosif este de părere că acest acord este cerut prea târziu, el deja a folosit acest teren, întreabă de ce nu intră prin curtea lui. D-nul Ciobanu Mircea este de părere că nu este nevoie de acest acord. D-na primar propune modificarea proiectului de hotărâre în sensul că i se va permite accesul numai pietonal. D-nul Cobzaru Eugen consideră că grupul USL face discriminare deoarece în vară d-na Percă Lucica din Traian a cerut vânzarea unui teren și nu i s-a aprobat iar acum se aprobă. Supus la vot acest proiect este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lui Ciobanu Micea care nu votează (conflict de interese).

În continuare se trece la punctul opt de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se discută punctul 1 suplimentar, d-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, nefiind discuții supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se discută punctul 2 suplimentar, d-na primar prezintă expunerea de motive iar comisiile rapoartele, au loc discuții: d-nul Antoci Iosif propune aprobarea sumei de 100 euro (echivalentul în lei). D-nul Cobzaru Eugen propune suma de 93 euro.

D-na președintă supune la vot propunerea d-lui Antoci Iosif care este aprobată de toți consilierii cu excepția d-lui Cobzaru Eugen care este împotriva.

În continuare se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi, d-na primar prezintă:

1. adresa de la Instituția Prefectului, nr. 11806 privind achiziționare de tancuri pentru răcirea laptelui.
2. adresa 16114 din 2013 tot de la Instituția Prefectului privind măsurile de creștere a siguranței în instituțiile școlare
3. adresa de la C.A.R. pensionari privind intenția de a desfășura activitate în comuna în fiecare zi de luni a săptămânii
4. cererea d-lui Simon Stelian Grațian care solicită concesionarea unei suprafețe de teren
5. cererea d-lui Cobzariu Gabriel care solicită concesionarea unei suprafețe de teren.

Nemaifiind și alte discuții d-na președintă declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul ședinței de consiliu pe luna noiembrie 2013.

Secretar,
Ec. Robu Maricica



2

Consilier,
Președinte de ședință
Robu Adriana Maria

